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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

Η ΕΛΣΤΑΤ στην 87η Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης 

 
Διαδραστικές εφαρμογές, εκπαιδευτικές εκδηλώσεις, νέο, πλούσιο, ενημερωτικό και οπτικοακουστικό 

υλικό για τις επίσημες στατιστικές της Χώρας εντάσσονται στο πρόγραμμα δράσεων της φετινής συμμετοχής 

της Ελληνικής Στατιστικής Αρχής (ΕΛΣΤΑΤ) στην 87η Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης (ΔΕΘ).  

Κεντρικό θέμα του περιπτέρου της ΕΛΣΤΑΤ είναι τα αναλυτικά αποτελέσματα της πρόσφατης Απογραφής 

Πληθυσμού-Κατοικιών της Χώρας, τα οποία δημοσιεύονται για πρώτη φορά, τμηματικά, σύμφωνα με το 

προβλεπόμενο χρονοδιάγραμμα έως και τη δεσμευτική ημερομηνία ανακοίνωσης του συνόλου των 

στοιχείων (31 Μαρτίου 2024). Οι επισκέπτες του περιπτέρου μας (αριθμός 15, stand 30) και οι χρήστες του 

διαδικτύου θα μπορούν να πληροφορηθούν στοιχεία για τον πληθυσμό και τα χαρακτηριστικά των 

κατοίκων κάθε περιοχής μέσω αφισών, ειδικών έντυπων και ηλεκτρονικών εκδόσεων με πίνακες και 

γραφιστικές απεικονίσεις καθώς και μέσω διαδραστικής εφαρμογής.  

Παράλληλα, θα παρουσιαστεί για πρώτη φορά στην Ελλάδα η έντυπη έκδοση του νέου, ετήσιου 

δημοσιεύματος της ΕΛΣΤΑΤ με θέμα: «Ελλάδα: Στόχοι Βιώσιμης Ανάπτυξης 2030» που αποσκοπεί στην 

παρουσίαση και ανάδειξη των πιο πρόσφατων στατιστικών στοιχείων για τη Χώρα μας αναφορικά με τους 

δείκτες αειφόρου ανάπτυξης που καταρτίζονται, κυρίως, από την ΕΛΣΤΑΤ, στο πλαίσιο της Ατζέντας 2030 

του Οργανισμού Ηνωμένων Εθνών (ΟΗΕ).  

Ενισχύοντας τις δράσεις της για την ανάπτυξη της Στατιστικής Παιδείας, η ΕΛΣΤΑΤ, κατά τη διάρκεια της 

Έκθεσης, θα πραγματοποιήσει εκπαιδευτικές εκδηλώσεις για μαθητές Γυμνασίων και Λυκείων της 

Βορείου Ελλάδoς. Οι μαθητές θα έχουν τη δυνατότητα να «μυηθούν» στον κόσμο της στατιστικής επιστήμης 

με δημιουργικό και ευχάριστο τρόπο, μέσω παιχνιδιών, παρουσιάσεων και ειδικών, ψηφιακών εφαρμογών 

και επιπλέον να εκπαιδευτούν στην αναζήτηση αξιόπιστων στατιστικών. 

Οι επισκέπτες της ΔΕΘ θα μπορούν να ενημερωθούν για τα πλέον πρόσφατα επίσημα στατιστικά στοιχεία 

για την οικονομία, την κοινωνία, τις συνθήκες διαβίωσης, τον τουρισμό και τη γεωργία, ενώ θα διανέμεται 

ειδική ενημερωτική έκδοση με στοιχεία δημογραφίας, εμπορίου και τουρισμού για τις διμερείς σχέσεις 

Ελλάδας – Βουλγαρίας, στο πλαίσιο του καθιερωμένου θεσμού της τιμώμενης χώρας στη ΔΕΘ. Τέλος, οι 

ενδιαφερόμενοι θα έχουν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν για πρώτη φορά βίντεο σχετικά με την 

έρευνα της ΕΛΣΤΑΤ αναφορικά με τις συνθήκες διαβίωσης και τον εντοπισμό τυχόν διακρίσεων σε βάρος 

ΛΟΑΤΚΙ+ ατόμων.  

 
Τα εγκαίνια του περιπτέρου θα πραγματοποιηθούν από τον 

Πρόεδρο της Ελληνικής Στατιστικής Αρχής κ. Αθανάσιο Κων. 

Θανόπουλο την Κυριακή 10 Σεπτεμβρίου 2023. 

 

Όλο το υλικό που θα διατίθεται στο περίπτερο της ΕΛΣΤΑΤ 

είναι επίσης διαθέσιμο στον υπερσύνδεσμο: 

https://www.statistics.gr/el/elstat-87-tif  
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